

# 贵州省交通运输厅原厅长程孟仁受审

## 其情妇一同受审;检方认为,应以受贿罪追究两人刑事责任



程孟仁、何文受贿案庭审现场(网络图片)

□据 新华社 中国新闻网

19日,贵阳市中级人民法院在第一审判庭公开开庭审理被告人程孟仁、何文受贿一案。当天9时30分,59岁的程孟仁身着一件黑色茄克出现在庭审现场,与他一同出庭的,是遵义电视台原记者何文。在庭审中程孟仁承认,他与47岁的何文是情人关系。他们两人携手发财靠的是石料供应、边坡防护等高速公路建设中的这些看似“边角料”的工程。

贵阳市人民检察院起诉指控:程孟仁与何文是情人关系。2003年至

2011年,程孟仁利用担任贵州省交通运输厅副厅长、厅长的职务便利,由何文出面承接工程后转给他人,从中收取好处费。程孟仁与何文共同收取好处费共计人民币1804万余元。

2002年年底至2012年年初,程孟仁担任贵州省交通运输厅副厅长、厅长期间,利用职务便利,接受车晓宇等人给予的财物共计折合人民币252万余元。

贵阳市人民检察院认为,程孟仁伙同他人共同或者单独收受财物共计折合人民币2057万余元,何文伙同他人共同收受人民币共计1804万余元,两人均应以受贿罪被追究刑事责任。

今年4月24日,中央纪委监察部网站发布消息,经查,程孟仁在担任贵州省交通运输厅副厅长、厅长期间,利用职务上的便利,为他人牟取利益,个人、伙同情妇收受巨额贿赂;违反规定,收受礼金;违反社会主义道德,与他人长期保持不正当两性关系。

通报称,程孟仁的上述行为严重违反党纪政纪,其中有的问题已涉嫌犯罪,移送至司法机关处理。根据相关规定,近期,经中共贵州省委常委会议并报中共贵州省委批准,决定给予程孟仁开除党籍、开除公职处分,没收其违纪所得。

### 为驱赶门口商贩 沈阳音乐学院在院墙外泼大粪

□据《辽沈晚报》

5月18日中午,沈阳音乐学院桃仙校区院墙外,残留着学校派人泼的大粪,散发着恶臭味,但仍有人踩着砖头在院墙外给学生送餐。

5月17日,沈阳音乐学院桃仙校区来了一辆污水车,它沿着校园的南墙泼了百余米大粪。大粪臭气熏天,学生们不得不关上寝室窗户,路人不得不掩鼻而过……

据了解,这辆污水车是学校自己派来的,泼粪是为了防止商贩向校园里的学生卖饭。这种行为引发学生和周围住户的不满。随后,学校相关负责人表示:“我们确实有错!必须及时清理!”

#### 网友声音

“蓝小鱼”:有买卖就说明有需求,食堂饭菜口味还要提升啊!

“繁星流动”:学校在自家门口泼粪,这不是埋汰自己吗?

“甜甜麦”:学校是教育人的地方,不应该用一种错误的做法去处理另一种错误行为。



虽然泼了大粪,但仍有人隔墙送餐(网络图片)

### 疯狂追女,激情网聊

## 江苏邳州国土局一科长被停职

□据《现代快报》

近日,江苏邳州一网友发帖,称他新认识的女友与邳州国土局一个有家室的科长纠缠不清,两人网聊内容大胆露骨。18日,记者获悉,当事人是该局保卫科副科长,目前已被停职接受调查。

网友“最爱邳州的”在帖子里说,他经人介绍认识了一个女朋友,彼此都还满意,可是偶然机会发现了她的“激情

聊天”记录。一名男子在网络聊天中大胆露骨。这名网友询问女友得知,“疯狂追求她的是某局中层干部”。

网帖中还贴出多张聊天记录截图,从截图中可以看出,昵称为“竹雨”的网友语言大胆露骨,两人聊天时间多在晚上9点以后。17日下午,“最爱邳州的”发帖直接道出“激情聊天”当事人姓名,为邳州国土局李某某,称李某某有家室却一直缠着他的女友不

放。此后有网友称李某某是该局保卫科一名副科长。

18日上午,注册名为“邳州国土局”的网友发帖回应举报,称“经初步调查核实,网帖反映内容基本属实,经研究,决定对该同志停职检查,正依纪依规进行处理”。当日,记者从该局信息科负责人处获悉,网帖回应内容确为该局所发。目前,纪委正在对此事进一步调查。

**洛阳网** www.lyd.com.cn

# 洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。